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ВСТУП

Звіт за 2013 рік Міжнародний фонд “Відродження” публікує за цілком 

нового стану суспільства України. Великі та трагічні події Майдану 

відкрили громадянському суспільству можливість змінити корумповану, 

автократичну систему влади на демократію європейського типу. На тлі 

варварського порушення міжнародних домовленостей, зокрема окупації 

Криму й підтримки сепаратистів на Південному Сході, Україна остаточно 

зробила свій вибір на користь європейської цивілізації. Вічна пам’ять тим, 

хто загинув, захищаючи нашу та свою свободу. Творити нову країну – наш 

моральний і громадянський обов’язок.

Протести, що починалися як рух за європейську інтеграцію (у тому числі з 

ініціативи громадських організацій), переросли в народне повстання проти 

остаточно дискредитованої системи. Самоорганізовані громадяни на 

сотнях Майданів країни створювали власні інституції з нуля, не довіряючи 

старим, прогнилим системам – міліції, охорони здоров’я, мас-медіа. 

Зокрема, “Народний госпіталь” усього за кілька днів сформував повноцінний 

пункт надання медичної допомоги постраждалим на Майдані з усім 

необхідним медичним обладнанням і кваліфікованими лікарями-волонтерами. 

“Євромайдан-SOS” став дієвим координаційним центром взаємодопомоги 

й документування порушень прав людини з боку влади. Численні ініціативи 

з громадянської журналістики, самвидаву, онлайн-стримінгу доносили 

найоперативніші новини до учасників протесту та до всього суспільства. 

Ці незалежні ініціативи виникли без безпосередньої підтримки донорських 

інституцій. Вони виникли та діяли за умов, коли держава не виконувала своїх 

функцій, відверто схвалюючи антинародне законодавство та фактично 

санкціонуючи тортури й убивства учасників мирних протестів.

Водночас система безоплатної правової допомоги, реальна робота 

окремих співробітників Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 
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з прав людини, волонтерська допомога окремих медичних закладів – 

це нечисленні приклади того, як можна позитивно змінювати діяльність 

державних інституцій. Вони є зразками становлення інституцій 

правозахисту. Цих досягнень не можна зараз утратити. 

Тому на часі громадська діяльність із трансформації держави, її засадничих 

інституцій. Розбудова нової країни неможлива без трансформації вимог 

Майдану у практичне творення відкритого суспільства через прямий діалог 

усіх гілок влади з сектором неурядових організацій, з громадянськими 

асоціаціями Євромайданів. Лише сильні інституції громадського контролю 

за владою та щоденної участі громадян у контролі за роботою тих, кого ми 

обираємо, зроблять демократію незворотною – незалежно від облич у владі.

Починаючи з часів Майдану, фонд вже діє в цьому напрямі. Ми не лише 

допомагали громадському сектору консолідувати зусилля для перемоги 

мирного протесту, забезпечувати самозахист учасників Євромайданів, 

проводити спільні заходи. За участю відомих громадських діячів України ми 

активно сприяли і сприяємо лікуванню постраждалих під час протестів. За 

активної підтримки фонду “Відродження” було створено Український кризовий 

медіа-центр, який протидіє російській інформаційній війні проти України. 

Разом з ініціаторами “Реанімаційного пакету реформ” фонд підтримав 

створення Центру підтримки реформ – інституції для забезпечення дієвого 

діалогу між мережею незалежних експертів і урядом країни. За спільної 

підтримки фонду й керівників нового уряду розпочинають діяльність 

урядово-громадські робочі групи задля впровадження модернізаційних 

економічних реформ, територіальної реформи, електронного врядування 

й адміністративних послуг. Фонд долучився до фінансування програми 

національних дебатів кандидатів у президенти України. Це лише частина 

ініціатив швидкого реагування фонду на невідкладні виклики часу.

На сьогодні ми вже провели конкурси, спрямовані на боротьбу з корупцією, 

розвиток журналістських розслідувань. Ми будемо також підтримувати 

зусилля громадських організацій із розвитку системи відкритих реєстрів 

власності, забезпечення відкритості всіх платежів бюджету, доходів і видатків 

посадовців, моніторингу дотримання прав людини, самоорганізації громадян. 

2014 року фонд реорганізував свою структуру для більш ефективної 

відповіді на нові потреби життєдіяльності та трансформації суспільства. 

Наші програми об’єднано в п’ять ініціатив – “Демократична практика”, 

“Права людини та правосуддя”, Європейська програмна ініціатива, 

“Громадське здоров’я” та Ромська програмна ініціатива. Незабаром 

розпочнуть роботу регіональні представництва фонду – у Львові, Одесі та 

Харкові. З огляду на революційні зміни у країні ми віднайдемо можливості 

для широкої підтримки невеликих громадських ініціатив на місцевих рівнях. 

Сьогодні фонд “Відродження” як ніколи мобілізований для реалізації своєї 

місії зі сприяння побудові відкритого демократичного суспільства в Україні. 

Євген Бистрицький, виконавчий директор

Міжнародного фонду “Відродження”
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ПРОТИДІЯ

КОРУПЦІЇ

Експерти коаліції, діяльність якої координує ГО “Transparency International 

Україна” (ti-ukraine.org), здійснювали моніторинг виконання Державної 

програми щодо запобігання та протидії корупції на 2011-2015 роки. 

Як виявилося, органи влади виконують програму неефективно й 

вона потребує суттєвого оновлення. На думку експертів моніторингу, 

оновлення документу має передбачати зміну його пріоритетів і реальне 

фінансування запланованих заходів.

Фонд підтримує діяльність Громадської експертної ради при Комітеті 

Верховної Ради з питань боротьби з організованою злочинністю й 

корупцією, яка здійснює антикорупційний моніторинг законопроектів. 

Рада здійснила експертизу більш ніж 80 законопроектів і в 30 з них 

виявила корупційні ризики.

Центр політичних студій та аналітики (cpsa.org.ua) спільно з виданням 

“Forbes Украина” (forbes.ua) підготували Рейтинг тендерної прозорості 

регіонів України (forbes.ua/nation/1346825-rejting-tendernoj-prozrachnosti-

regionov-ukrainy). У ньому висвітлено відкритість інформації про державні 

закупівлі місцевої влади. 

Олексій Хмара,

виконавчий директор “Transparency International Україна”,

під час вуличної акції “Пробий стіну бюрократії”

під стінами Адміністрації Президента
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ДЕМОКРАТИЧНА 

ПРАКТИКА
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2013 року фонд почав запроваджувати нову модель роботи з аналі-

тичними центрами. Аналітичні центри спочатку здійснювали самооцінку 

(оцінка власної аналітичної спроможності, огляд наявних інструментів), 

потім їх оцінювали незалежні експерти. Після того для представників 

аналітичних центрів було організовано низку навчальних заходів із таких 

питань, як побудова команди, створення сайтів, зовнішня комунікація, 

співпраця з органами влади, фандрейзинг, менеджемент і маркетинг, 

методологія аналізу політики тощо. 

У березні в Києві відбулася міжнародна конференція з аналізу політики 

в Україні. На заході було представлено звіт “Оцінювання сфери дослі-

дження політики в Україні”, який фонд готував спільно з проектом 

“Об’єднуємося заради реформ” (uniter.org.ua) і Фондом аналітичних 

центрів Фундацій Відкритого Суспільства (opensocietyfoundations.org/

about/programs/think-tank-fund). У виданні розглянуто розвиток аналізу 

політики в Україні, висвітлено основні досягнення та проблеми аналі-

тичних інституцій. 

МГО “Інтерньюз-Україна” (internews.ua) створила сайт “Аналіз політики 

для демократії” (policy-analysis.org), де узагальнено й систематизовано 

напрацювання у сфері аналізу політики. 

Учасники міжнародної конференції 

“Оцінка досліджень з аналізу політики в Україні”

РОЗВИТОК

АНАЛІТИЧНИХ ЦЕНТРІВ
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ДЕМОКРАТИЧНА 

ПРАКТИКА
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За підтримки фонду вперше в Україні відбулася зустріч членів Мережі 

донорів і фундацій у Європі (DAFNE). Вона об‘єднує 24 асоціації донорів, 

що разом представляють інтереси понад 6000 організацій. У Києві 

експерти з 14 країн обговорювали сучасні стандарти благодійності, 

розвиток цієї сфери в Україні та Європі.

Український форум благодійників (ufb.org.ua) підготував видання “Благо-

дійність за правилами: принципи, основні засади, практичне застосу-

вання”. У ньому висвітлено український досвід благодійності, а також 

надано рекомендації щодо впровадження європейських принципів 

благодійності в Україні. 

Фонд долучився до кампанії, спрямованої проти внесення змін до закону 

про благодійну діяльність. Законопроект №3100 передбачав створення 

серйозних перешкод для діяльності благодійних організацій. Завдяки 

адвокаційній кампанії, яку провели провідні благодійні організації 

України, Комітет Верховної Ради з питань культури й духовності рекомен-

дував парламенту відхилити законопроект. 

Учасники зустрічі

членів Мережі донорів і фундацій у Європі (DAFNE)

у Києві

РОЗВИТОК

БЛАГОДІЙНОСТІ



13

ДЕМОКРАТИЧНА 

ПРАКТИКА
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ЖУРНАЛІСТСЬКІ

РОЗСЛІДУВАННЯ

Журналіст Сергій Лещенко опублікував фундаментальне дослідження 

“Американська сага Павла Лазаренка”, у якому висвітлено обставини 

справи колишнього Прем’єр-міністра України. 

Агенція журналістських розслідувань “Слідство.Інфо” (slidstvo.info) 

відзначилася низкою резонансних публікацій на гострі соціальні теми 

(непрозорі схеми мобільних платежів, афери з працевлаштуванням, 

тендерні зловживання ДП «Укргазвидобування» тощо). 

Журналістські розслідування, присвячені проблемам Донеччини, публі-

кувала агенція “Донецька правда” (pravda.dn.ua) (розвал інфраструктури 

Євро-2012, “джинса” в місцевих ЗМІ, непрозорі закупівлі компанії “Вода 

Донбасу” тощо). 

Інститут розвитку регіональної преси (irrp.org.ua) провів конференцію 

журналістів-розслідувачів, яку відвідали 103 журналісти з 10 країн. 

Правозахисний центр “Поступ” (postup.lg.ua) видав два посібники – 

“Розслідувальна журналістика” й “Адвокаційна журналістика”. 

Презентація книжки Сергія Лещенка 

“Американська сага Павла Лазаренка” в Києві
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ДЕМОКРАТИЧНА 

ПРАКТИКА
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ГРОМАДЯНСЬКА

ЖУРНАЛІСТИКА

Фонд підтримав створення першого в Україні громадського Інтернет-

медіа “Громадське телебачення” (hromadske.tv). Це спільний проект 

відомих українських журналістів, завданням якого є об’єктивне й неупе-

реджене інформування про важливі суспільно-політичні процеси на 

засадах прозорого фінансування та звітування. “Громадське телеба-

чення” існує на добровільні пожертви юридичних і фізичних осіб, а також 

за рахунок реклами й не залежить від влади, політичних партій і бізне-

сових кіл. У грудні 2013 року аудиторія каналу складала майже 7%, а 

офіційний сайт переглянули 7,5 млн. людей. Рекорд онлайн-перегляду 

“Громадського телебачення” торік – майже 200 тис. людей. Наразі на 

канал у мережі “YouTube” підписалися понад 150 тис. користувачів.

Команда “Hromadske TV”
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ДЕМОКРАТИЧНА 

ПРАКТИКА
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БЕЗОПЛАТНА ПРАВОВА 

ДОПОМОГА

Фонд підтримує роботу 42 Центрів правової інформації та консультацій 

у 20 регіонах України, які надають безоплатну правову допомогу (БПД) 

вразливим верствам населення. 2013 року вони надали близько 10 тис. 

консультацій. Торік Центри завершили створення Мережі та підписали 

меморандум про співпрацю. 

Також було повністю оновлено веб-портал “Правовий простір” 

(legalspace.org), на якому зібрано й систематизовано інформацію про 

БПД в Україні. На сайті можна знайти відомості про установи й органі-

зації, які надають первинну та вторинну БПД, а також отримати консуль-

тації онлайн. 

Координатори сайту та Чугуївська правозахисна група розробили 

інформаційні буклети з консультаціями з поширених правових питань, із 

якими громадяни звертаються до Центрів. 

Прийом громадян

у Центрі правової інформації та консультацій

у Чернігові
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2012 року було ухвалено закон “Про засади запобігання та протидії 

дискримінації в Україні”. Експерти Коаліції з протидії дискримінації в 

Україні (antidi.org.ua) вважають його неефективним і пропонують суттєво 

оновити. За їхніми словами, документ не містить дієвого механізму 

захисту від дискримінації та порядку оскарження дискримінаційних дій. 

Найбільш злісних порушників прав людини правозахисники Коаліції 

відзначили антипремією “Дискримінатор року”. Її отримали мер Ялти 

Сергій Ілаш, який порівняв ромів із “тваринками”, настоятель Києво-

Печерської Лаври владика Павло та президент Національної академії 

медичних наук Андрій Сердюк, що виселили з території Лаври клініку 

для лікування ВІЛ-інфікованих, і народний депутат від Партії регіонів 

Вадим Колесніченко, який подав дискримінаційний законопроект “Про 

заборону спрямованої на дітей пропаганди одностатевих сексуальних 

стосунків”. 

Також експерти Коаліції супроводжували стратегічні судові справи з 

протидії дискримінації. Однією з них була справа Юрія Череди, якому 

через інвалідність банк відмовив у кредиті. Суди, пославшись на 

Конвенцію ООН про права інвалідів, визнали дії банку незаконними. 

Ініціатори антипремії “Дискримінатор року 2013”

демонструють карикатуру на “переможців”

ПРОТИДІЯ

ДИСКРИМІНАЦІЇ
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В Україні є близько 6 тис. місць несвободи (колонії, СІЗО, психіатричні 

заклади, дитячі будинки-інтернати, пансіонати для людей похилого 

віку та людей з інвалідністю, пункти тимчасового розміщення біженців, 

соціально-реабілітаційні центри, військові частини тощо). У межах Націо-

нального превентивного механізму проти катувань (НПМ) представники 

Омбудсмана та правозахисники отримали право без поперед-

ження відвідувати ці заклади та здійснювати моніторинг дотримання 

прав людини. Загалом було здійснено понад 400 візитів. Основними 

виявленими проблемами в місцях несвободи є антисанітарія, відсут-

ність доступу до свіжого повітря та питної води, неналежне харчування 

та медикаментозне забезпечення, застосування психологічного й 

фізичного насильства.

Коаліція НУО “Права дитини в Україні”, роботу якої координує Жіночий 

консорціум України (wcu-network.org.ua), здійснювала моніторинг дотри-

мання прав дитини у приймальниках-розподільниках. Як виявилося, ці 

установи є закритими для суспільства й у них діють жорсткі режимні 

правила. Діти, які там перебувають, не мають змоги поскаржитися кому-

небудь або захистити свої права. З огляду на це правозахисники закли-

кають ліквідувати приймальники-розподільники. 

Умови перебування дітей у приймальнику-розподільнику,

зафіксовані моніторами НПМ

НАЦІОНАЛЬНИЙ 

ПРЕВЕНТИВНИЙ МЕХАНІЗМ
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СВОБОДА

МИРНИХ ЗІБРАНЬ
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ПРАВА ЛЮДИНИ

ТА ПРАВОСУДДЯ

Інформаційний центр “Майдан Моніторинг” (maidanua.org/aboutmaidan/

mmic) аналізував незаконні рішення місцевої влади, спрямовані на 

обмеження чи заборону мирних зібрань, і подавав скарги до органів 

прокуратури. За підсумками звернень органи прокуратури внесли 

подання щодо скасування чи зміни нормативно-правових актів у більш 

ніж 60 населених пунктах. На сьогодні 36 документів уже скасовано. 

За підтримки фонду створено Партнерство “За свободу мирних 

зібрань” (piket.helsinki.org.ua), до якого входять 24 громадські організації. 

Учасники Партнерства звернулися до народних депутатів із закликом 

ухвалити закон “Про свободу мирних зібрань”. Вони зазначають, що 

документ повинен закріпити чіткі й вичерпні підстави для обмеження 

свободи мирних зібрань, дозволити одночасні зібрання, в тому числі 

контрзібрання, захистити організаторів та учасників мирних зібрань від 

адміністративної та кримінальної відповідальності, визначити позитивні 

зобов’язання держави, дозволити спонтанні мирні зібрання, а також 

закріпити чіткий перелік місць, щодо яких є обмеження у проведенні 

мирних зібрань. 

Учасниця акції протесту в Києві
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У межах міжнародних кінофестивалів “Молодість” (molodist.com) і 

“Docudays UA” (docudays.org.ua) було проведено покази на теми прав 

людини, толерантності та міжнаціонального порозуміння. 

Крім того, в різних регіонах України ГО “Учнівське братство” організувала 

покази стрічок фестивалю “Docudays UA” для школярів. Кіноуроками з 

правової та громадянської освіти було охоплено понад 30 районів і міст 

обласного значення Одещини, Львівщини та Київщини.

 

Щоб популяризувати права людини та привернути увагу до їх порушень 

в Україні, Асоціація карикатуристів (cartoon.org.ua) та Українська 

Гельсінська спілка з прав людини (helsinki.org.ua) провели конкурс 

карикатур “Право на вибір” (надійшло 314 робіт), а Мережа Центрів 

європейської інформації України (ukrcei.org) – фотоконкурс “Права 

українця. Які вони?” (понад 200 робіт). 

Майстер-клас Андрія Загданського

під час Міжнародного фестивалю документального кіно

про права людини “Docudays UA”

ПРОСВІТНИЦТВО

В ГАЛУЗІ ПРАВ ЛЮДИНИ
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Фонд захисту права на доступ до інформації (medialaw.kiev.ua/foi/foi_

fund) подав декілька скарг до Європейського суду з прав людини через 

ненадання журналістам та активістам публічної інформації. Ідеться про 

рішення Конституційного Суду щодо парламентської коаліції 2010 року, 

продаж резиденції “Межигір’я” та доступ до генпланів міст. Крім того, 

фахівці здійснювали юридичний супровід відповідних справ в україн-

ських судах (стосовно декларацій про доходи народних депутатів, 

збирання СБУ інформації про осіб, конституційного подання щодо 

“мовного” закону тощо). 

У результаті адвокаційної кампанії з доступу до генпланів міст, яку 

координує Східноукраїнський центр громадських ініціатив (totalaction.org.

ua), Міноборони й Мінрегіон розсекретили карти, які є основою генпланів, 

а Державний інститут “Діпромісто” дозволив розсекретити текстову 

складову генпланів. У листопаді 2013 року тодішній Віце-прем’єр-міністр 

Олександр Вілкул доручив центральним органам виконавчої влади 

забезпечити доступність генпланів міст. 

Активістка Ганна Рожкова

під час семінару “Вільний доступ до генпланів міст:

як перетворити декларацію на реальність?”

ДОСТУП

ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ
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ПРАВА ЛЮДИНИ
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ЄВРОПЕЙСЬКА 
ІНТЕГРАЦІЯ

Моніторинг євроінтеграційних реформ

Індекс європейської інтеграції

країн Східного Партнерства

Утвердження європейських стандартів в Україні

Європа без бар’єрів
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МОНІТОРИНГ

ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ

РЕФОРМ

Експертний консорціум, до якого увійшли Валерій Чалий, Олександр 

Сушко, Ігор Жданов, Ігор Бураковський, Ігор Когут, Дмитро Котляр та 

Ігор Коліушко (eu-ua.blogspot.com), здійснював моніторинг виконання 

Україною вимог для підписання Угоди про асоціацію з Євросоюзом. Ще 

задовго до того, як українська влада офіційно відмовилася підписувати 

документ, фахівці попереджали, що в Україні є низка загроз, які можуть 

унеможливити підписання Угоди. Зокрема, жодного з 11 критеріїв, визна-

чених Євросоюзом, тодішньою владою не було виконано в повному 

обсязі.

Акція “Ми – європейці”
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Індекс європейської інтеграції країн Східного Партнерства (eap-index.eu) 

є щорічним моніторинговим інструментом, який фонд готує з 2011 року. 

2013 року Україна посіла третю сходинку за багатьма показниками (після 

Молдови та Грузії). За словами експертів, упродовж 2012-2013 років 

Україна погіршила показники демократії, показала спад рівня свободи 

ЗМІ та забезпечення права на мирні зібрання, а також не спромоглася 

гарантувати незалежність судочинства. Слід відзначити, що моніторинг 

було здійснено ще до початку масових протестних акцій, які суттєво 

вплинули на оцінку ситуації в Україні.

Показники України в Індексі європейської інтеграції 

країн Східного Партнерства

ІНДЕКС

ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ

КРАЇН СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА
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Не чекаючи офіційного підписання Угоди про асоціацію України з ЄС, 

фонд підтримав адвокацію запровадження європейських стандартів 

у різних сферах. Експертні групи підготували відповідні пропозиції 

щодо якості повітря, утилізації відходів (у тому числі електронних), 

безпеки пішоходів, енергозбереження в будівлях, які було направлено 

профільним органам влади. 

Інститут світової політики (iwp.org.ua) провів акцію “Вуличні євроунівер-

ситети” у 18 містах 13 регіонів України. Під час заходів представники країн 

ЄС розповідали про переваги євроінтеграції. Гостям акції також демон-

стрували виставку карикатур, присвячених реаліям життя в Україні та 

Євросоюзі. У заходах узяли участь близько 35 тис. людей.

Акція “Вуличний євроуніверситет” у Сумах

УТВЕРДЖЕННЯ

ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ

В УКРАЇНІ
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Громадська ініціатива “Європа без бар’єрів” (novisa.org.ua) уже кілька 

років поспіль здійснює моніторинг виконання Україною зобов’язань, 

необхідних для запровадження Євросоюзом безвізового режиму, 

проводить відповідну адвокаційну кампанію у країнах ЄС, а також 

аналізує візову практику країн Євросоюзу в Україні. Моніторинг свідчить, 

що завдання, які передбачає План дій із візової лібералізації з ЄС, Україна 

виконує з суттєвим відставанням. Зокрема, досі не ухвалено низки 

важливих законів у сфері боротьби з корупцією та протидії дискримі-

нації, не запроваджено біометричних паспортів. Крім того, за словами 

фахівців, під ширмою новацій, які було оголошено виконанням вимог 

ЄС, насправді було обмежено права та свободи громадян, а отже, вже 

прийняті нововведення потребують негайного перегляду.

“Європа без бар’єрів” провела в Європі кампанію за скасування віз. У 

кількох європейських столицях (зокрема Берліні, Будапешті, Варшаві, 

Празі) було організовано дискусії на тему безвізового режиму з Україною, 

а також фотовиставку “Візи? Навіщо?” з історіями відомих українських 

журналістів, науковців і спортсменів, які зіткнулися з проблемами видачі 

віз при в’їзді на територію Євросоюзу. 

Моніторинг візової практики країн ЄС (зокрема на Львівщині, Закар-

патті, Донеччині й Одещині) свідчить, що консульські установи потроху 

пом’якшують свої вимоги до українських громадян, але істотного прогресу 

поки що немає. Консульства країн ЄС і візові центри досі вимагають у 

заявників додаткові документи, видають порівняно невелику кількість 

багаторазових, довгострокових і безкоштовних віз, часто відмовляють 

заявникам без пояснення підстав, хоча відповідні показники значно 

кращі за результати попередніх років. 

Буклет фотовиставки “Візи? Навіщо?”

ЄВРОПА

БЕЗ БАР’ЄРІВ
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VISAS?
WHAT’S 
THE 
REASON?
Every year hundred of thousands of 
Europeans, among which ten of thousands 
citizens of Ukraine are deprived of the chance 
to travel freely and make visits to their European 
friends, relatives and colleagues because of the 
«Visa Wall». Most of them are law-complying 
citizens. The burdensome barriers preventing 
freedoms of movement in Europe must 
be removed!





РОМА
УКРАЇНИ

Інтеграція ромів в українське суспільство

Правозахист ромів

Доступ до освіти
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ІНТЕГРАЦІЯ РОМІВ

В УКРАЇНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

2013 року було ухвалено Стратегію захисту й інтеграції в українське 

суспільство ромської національної меншини. Фонд підтримував діяль-

ність робочої групи, що готувала пропозиції до документу. 

Фонд координував переговори щодо приєднання України до міжнародної 

ініціативи “Декада Ромського Включення”. Лідери ромських організацій 

надіслали відповідне звернення до української влади, а українська 

делегація взяла участь у засіданні Міжнародного координаційного 

комітету “Декади”. 

Мешканці ромського табору в Мукачеві
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ПРАВОЗАХИСТ

РОМІВ

Громадські організації “Асоціація українських моніторів дотримання 

прав людини в діяльності правоохоронних органів” (umdpl.info), “Харків-

ський інститут соціальних досліджень” (khisr.kharkov.ua), “Альянс Ромен 

Черкащини” (cnucd.com.ua), “Миргородські Рома” й “Одеський обласний 

ромський конгрес” здійснили моніторинг “Дотримання прав ромського 

населення в діяльності ОВС України”. Дослідження свідчить, що рівень 

злочинності серед ромів у 2,5 рази нижчий від середнього по Україні, 

але при цьому міліція ставиться до ромів невиправдано суворо (постійно 

перевіряє документи, оглядає житло й автомобілі, затримує тощо).

Петро Бурлаченко, голова ГО “Альянс ромен Черкащини”,

вручає звіт “Дотримання прав ромського населення в діяльності 

ОВС України” Володимирові Уманцю, 

першому заступнику начальника 

Управління Державної міграційної служби в Черкаській області
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РОМА

УКРАЇНИ
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ДОСТУП

ДО ОСВІТИ
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РОМА

УКРАЇНИ

Фонд сприяє забезпеченню доступу ромської молоді до освіти 

та координує надання стипендій Ромського освітнього фонду 

(romaeducationfund.hu) в Україні. 2013 року понад 100 молодих ромів 

отримали гранти на навчання.

Наукове товариство “Гуманітарна колегія” започаткувало в Києво-

Могилянській академії програму “Ромські студії”. Вона включала 

авторські курси з історії ромського народу в Україні, культури, релігії та 

соціальної психології ромів, роботи ромських НУО тощо. Їх прослухали 

близько 80 студентів. 

Ромський учень вивчає абетку у школі





ГРОМАДСЬКЕ 
ЗДОРОВ’Я

Паліативна допомога

Доступ до життєво необхідних препаратів

Збалансована наркополітика
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ПАЛІАТИВНА

ДОПОМОГА

Завдяки адвокаційній кампанії, яку провели громадські та пацієнтські 

організації, Міністерство охорони здоров’я видало наказ №77 від 1 

лютого 2013 року, яким в Україні зареєстровано таблетований морфін, 

що є ефективним засобом знеболення. Пацієнти, що живуть із болем 

через невиліковні хвороби, отримали змогу самі собі полегшувати 

страждання, а не чекати медсестру, яка зробить їм ін’єкцію.

Також завдяки зусиллям громадськості Кабінет Міністрів ухвалив новий 

порядок доступу до знеболення (постанова №333 від 13 травня 2013 

року). Документ, зокрема, передбачає, що невиліковно хворі можуть 

зберігати вдома запас опіоїдних анальгетиків, потрібних для знеболення. 

За словами фахівців Української ліги сприяння розвитку паліативної та 

хоспісної допомоги, це значний крок до цивілізованих стандартів знебо-

лення, що діють у розвинених країнах. 

На Прикарпатті за нашого сприяння було відкрито перший в Україні 

Дитячий центр паліативної допомоги, а в Харкові створено перший у 

Східній Україні тренінговий центр, де медичних працівників навчають 

надавати паліативну допомогу. 

Пацієнти хоспісу Київського міського онкологічного центру



53

ГРОМАДСЬКЕ 

ЗДОРОВ’Я
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БО “Дорадча рада спільнот з питань доступу до лікування в Україні” (ucab.

org.ua) вже не перший рік адвокатує виділення коштів на боротьбу зі 

смертельними захворюваннями (рак, гепатити, туберкульоз, ВІЛ/СНІД). 

Зокрема, під Кабінетом Міністрів і Міністерством охорони здоров’я було 

проведено низку акцій, щоб спонукати посадовців розпочати реальну 

боротьбу з цими хворобами. Після цього Кабінет Міністрів затвердив 

першу в Україні Державну програму боротьби з гепатитами та виділив 

на неї 33,2 млн. грн. Тепер активісти домагаються збільшення коштів на 

фінансування програми. Крім того, “Дорадча рада спільнот” підготувала 

брошури “Державні закупівлі ліків: пацієнтський контроль” і “Діагноз: 

онкологія. Історії однієї країни”. 

Також у більш ніж 30 містах України з ініціативи Міжнародного альянсу з 

ВІЛ/СНІД в Україні (aidsalliance.org.ua) відбулися акції “Переможемо С!”, 

приурочені до Всесвітнього дня боротьби з гепатитами. 

Дмитро Шерембей, голова Дорадчої ради спільнот 

з питань доступу до лікування в Україні, 

під час громадської акції під Міністерством охорони здоров’я

ДОСТУП

ДО ЖИТТЄВО НЕОБХІДНИХ

ПРЕПАРАТІВ
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ГРОМАДСЬКЕ 

ЗДОРОВ’Я
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Міжнародний фонд “Відродження” й польський журнал “Krytyka 

polityczna” (krytykapolityczna.pl) провели в Києві міжнародну конференцію 

з наркополітики (за участю екс-Президента Польщі Алєксандра Кваснєв-

ського). Учасники заходу звернулися до Міністерства охорони здоров’я 

з закликом установити граничні розміри наркотиків, за незаконне збері-

гання яких настає кримінальна відповідальність, на основі міжнародних 

стандартів. Фахівці нагадують, що в Україні кримінальне покарання 

передбачено за зберігання 0,005 г опію ацетильованого чи героїну – 

проти 0,5 г у Росії та 1-3 г у більшості країн ЄС. Унаслідок цього майже 

кожен десятий засуджений в Україні отримав покарання за те, що в 

більшості цивілізованих країн узагалі не є злочином. Такий підхід, за 

словами учасників конференції, є масовим порушенням прав людини та 

створює небезпеку поширення вірусних інфекцій.

За підсумками адвокаційної кампанії, підтриманої фондом, яка була 

спрямована на вироблення збалансованої наркополітики, було ухвалено 

Стратегію державної політики щодо наркотиків. Документ передбачає 

профілактику й лікування наркозалежних, подолання їх дискримінації 

та забезпечення їхніх прав, розширення доступу до медичного застосу-

вання нарковмісних лікарських засобів. 

Павло Скала,

представник Міжнародного альянсу з ВІЛ/СНІД в Україні,

під час акції “Support. Don’t punish”

ЗБАЛАНСОВАНА

НАРКОПОЛІТИКА
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ГРОМАДСЬКЕ 

ЗДОРОВ’Я



Звіт
незалежних аудиторів
про діяльність фонду
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СТРУКТУРА ВИТРАТ ФОНДУ

У 2013 РОЦІ (ПО ПРОГРАМАХ)

Програма «Верховенство права»
(9 512 316 грн.)

Програма «Схід-Схід: партнерство без 
кордонів» (1 195 563 грн.)

Європейська програма
(6 637 428 грн.)

Програма «Громадянське суспільство
та належне врядування» (10 824 875 грн.)

Програма «Засоби масової 
інформації» (3 894 842 грн.)

Освітня програма (4 625 407 грн.)

Програма «Рома України» (3 529 830 грн.)

Програма «Громадське здоров’я»
(9 625 553 грн.)

11

118

1
0

2

8757
35

3
3

33

Загальна 

сума:

49 845 814 грн.

Загальна 
кількість
проектів:
476

Загальна

кількість

організацій:

261
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РЕГІОН
КІЛЬКІСТЬ 

ПРОЕКТІВ

З НИХ 

ВСЕУКРА-

ЇНСЬКИХ

СУМА, ГРН.

З НИХ

ВСЕУКРАЇНСЬКИХ, 

ГРН.

АР Крим 16 2 1 477 564 240 490

Вінницька обл. 15 4 927 391 291 917

Волинська обл. 13 4 1 021 709 213 409

Дніпропетровська обл. 5 2 389 100 215 000

Донецька обл. 13 4 797 421 283 269

Житомирська обл. 3 1 195 058 119 058

Закарпатська обл. 19 2 1 201 502 119 372

Запорізька обл. 6 2 203 400 90 000

Івано-Франківська обл. 8 4 578 020 269 339

м. Київ 154 94 21 205 222 15 138 473

Київська обл. 7 4 860 545 755 300

Кіровоградська обл. 4 2 493 000 345 000

Луганська обл. 13 2 1 039 218 190 000

Львівська обл. 30 14 3 370 226 1 922 741

Миколаївська обл. 8 1 532 462 60 000

Одеська обл. 19 10 2 142 369 1 359 277

Полтавська обл. 8 5 948 724 700 681

Рівненська обл. 6 0 261 082 0

м. Севастополь 1 0 139 906 0

Сумська обл. 10 1 721 613 90 000

Тернопільська обл. 3 0 107 850 0

Харківська обл. 26 7 3 067 521 1 409 843

Херсонська обл. 13 1 1 240 852 23 979

Хмельницька обл. 4 0 246 288 0

Черкаська обл. 2 0 80 124 0

Чернівецька обл. 4 1 285 150 67 200

Чернігівська обл. 12 6 1 079 907 690 107

Операційні проекти
54 54 5 232 590 5 232 590

ВСЬОГО 476 227 49 845 814 29 827 045

СТРУКТУРА ВИТРАТ ФОНДУ

У 2013 РОЦІ (ПО РЕГІОНАХ)
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ГРАНТООТРИМУВАЧІ ФОНДУ У 2013 РОЦІ

ОРГАНІЗАЦІЯ Підтримано 
проектів

Загальна 
сума, грн

1. Асоціація “Власники житлових будинків Мелітополя” (72311, 

Запорізька обл., м. Мелітополь, проспект Богдана Хмельницького, 85, 

кв. 8, тел. 0619 43-26-59)

1 30 000

2. Асоціація “Український пелетний союз” (04119, м. Київ, 

вул. Мельникова, 83 Д, офіс 74, тел. (044) 384-21-88)

1 159 735

3. Асоціація органів місцевого самоврядування “Міста електронного 

врядування України” (07101, Київська обл., м. Славутич, 

Київський квартал, 15, тел. (04579) 2-35-72)

1 83 300

4. Бахчисарайська районна громадська організація “Український дім” 

(98400, АР Крим, м. Бахчисарай, вул. Радянська, 11, офіс 23, 

тел. (050) 393-46-93)

1 151 290

5. Бережанська Міська Громадська Організація “Рідне місто” 

(47501, Тернопільська обл., м. Бережани, площа Ринок, 9, 

тел. +380673545100)

2 95 850

6. Білозерський районний осередок Херсонської обласної молодіжної 

громадської організації “Молодіжний центр регіонального розвитку” 

(75000, Херсонська обл., с. Широка Балка, Білозерський р-н, 

вул. К. Маркса, 98, смт. Білозерка, тел. (05547) 33-768)

1 94 400

7. Білоцерківська міська громадська організація “Правова єдність” 

(09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Павліченко, 51, кв. 78)

1 69 850

8. Благодійна асоціація допомоги ВІЛ-інфікованим та хворим на СНІД 

“Світло надії” (36000, м. Полтава, вул. Артема, 28-А, 

тел. (0532) 50-85-99, (050) 908 07 20)

4 503 000

9. Благодійна місія “Віра, Надія, Любов” (33024, м. Рівне, 

вул. Вербова, 37, оф. 264, тел. 0362 250-437)

1 8 000
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ОРГАНІЗАЦІЯ Підтримано 
проектів

Загальна 
сума, грн

10. Благодійна організація “Благодійний фонд “Центр досліджень історії 

та культури східноєвропейського єврейства” (04070, м. Київ, 

вул. Волоська, 8/5, корп. 5, тел. (044) 463 57 89)

1 119 895

11. Благодійна організація “Дорадча рада спільнот з питань доступу до 

лікування в Україні” (01024, м. Київ, вул. Шовковична, 29, оф. 30, 

тел. (044) 253-77-15)

4 497 129

12. Благодійна організація “Міжнародний благодійний фонд “Вертикаль” 

(03680, м. Київ, вул. Ак. Кримського, 4 А, офіс 110, 

тел. (044) 227-35-30)

1 9 000

13. Благодійна організація “Прилуцький благодійний фонд “Європа” 

(14000, м. Чернігів, вул. Магістрацька, 13, тел. (0462) 4-30-65)

1 7 000

14. Благодійна організація “Фонд допомоги онкохворим дітям “Краб” 

(10009, м. Київ, вул. Закревського, 73/1, кв. 17, тел. (067) 255 52 87)

2 78 200

15. Благодійна організація “Фонд підтримки муніципальних ініціатив” 

(02121, м. Київ, вулиця Автотранспортна, будинок 7, 

тел. 0932006269)

1 130 000

16. Благодійна організація “Ялтинська Європейська стратегія” 

(01601, м. Київ, вул. Мечнікова, 2, тел. (044) 494-1140, 494-11-51)

1 280 000

17. Благодійна організація “Янгол Милосердя” (83077, м. Донецьк, 

вул. Героїв Труда, будинок 8, кв. 85, тел. (062) 208-30-03, 

(050) 931-20-09)

2 50 000

18. Благодійна організація “Спільне об’єднання соціуму” 

(90300, Закарпатська обл., м. Виноградів, площа Миру, будинок 6, 

тел. +38 03143 22185)

1 10 000

19. Благодійна установа-шпиталь імені Митрополита Андрея Шептицького 

курії Львівської Архиєпархії Української Греко-Католицької Церкви 

(79016, м. Львів, вул. Озаркевича, 4, тел. (0322) 72-68-69)

1 47 831
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ОРГАНІЗАЦІЯ Підтримано 
проектів

Загальна 
сума, грн

20. Благодійний фонд “Демократичні ініціативи імені Ілька Кучеріва” 

(01001, м. Київ, а/с В-271, тел. (044) 581-33-17, 510-05-42)

3 408 870

21. Благодійний фонд “Інститут розвитку освіти” (01042, м. Київ, 

вул. Академіка Філатова 1/22, офіс. 106, тел. (044) 254 40 97)

2 432 430

22. Благодійний фонд “Місцева ініціатива” (65110, м. Одеса, 

вул. Балківська, 36 кв 55, тел. 067 4806499)

1 85 000

23. Благодійний фонд “Стопрак” (43000, м. Луцьк, вул. Ковельська, 2, 

офіс 5, тел. (0332) 29-51-69)

2 67 440

24. Благодійний фонд “Шевченків Дім” (01004, м. Київ, 

бульвар Тараса Шевченка, 12, тел. (044) 234-40-39)

1 125 400

25. Благодійний фонд допомоги невиліковно хворим “Мати Тереза” 

(76002, м. Івано-Франківськ, вул. Новаківського, 8, 

тел. (0342) 78 17 19, 50 14 00)

7 518 220

26. Благодійний фонд інформаційних та освітніх ініціатив “Розвиток” 

(89600, Закарпатська обл., м. Мукачево, вул. Мічуріна 1/10, 

тел. (099)2496460)

3 373 348

27. Вінницька міська організація соціального розвитку та становлення 

окремих малозахищених категорій молоді “Паросток” 

(21036, м. Вінниця, вул. Ф. Кона, 6/43, тел. 0432 43-22-61, 35-88-87)

2 117 944

28. Вінницький громадський конгрес “Сталість” (21009, м. Вінниця, 

а/с 817, тел. (0432) 520-964)

1 74 449

29. Вінницький національний медичний університет імені М.І.Пирогова 

(21018, м. Вінниця, вул. Пирогова, 56, тел. (0432) 57-03-60)

1 27 500

30. Вознесенська міська громадська організація “Агентство економічного 

розвитку” (56500, Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Леніна 41,

тел. 0513432250)

2 121 082
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ОРГАНІЗАЦІЯ Підтримано 
проектів

Загальна 
сума, грн

31. Волинська обласна громадська організація “Асоціація підтримки 

та розвитку об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

та органів самоорганізації населення” (43010, м. Луцьк, 

вул. Глушець, 49, офіс 451, тел. (0332) 78-59-52)

1 100 000

32. Волинська обласна громадська організація “Фонд місцевого розвитку” 

(43000, м. Луцьк, вул. Коперника, 8а, тел. (0332) 24-64-32)

1 40 969

33. Волинська обласна громадська організація “Центр правової допомоги” 

(45000, Волинська обл., м.. Ковель, 

вул. Грушевського, 14, тел. (03352) 7-39-92)

4 504 600

34. Волинська обласна громадська організація циган “Терне Рома” 

(43016, м. Луцьк, вул. Галшки Гулевичівни, 14/1, 

тел. (063) 394-39-55)

1 24 900

35. Волинський обласний благодійний фонд “Карітас-Волинь” 

(45400, Волинська обл., м. Нововолинськ, 

вул. Святого Володимира, 3, тел. (03344) 63-212)

1 78 800

36. Всеукраїнська асоціація викладачів історії, громадянознавства 

та суспільних дисциплін “Нова Доба” (79008, м. Львів, 

вул. Галицька, 1/5, тел. (032) 235-75-55, 297-66-89)

1 113 000

37. Всеукраїнська асоціація громадських організацій “Українська 

Гельсінська спілка з прав людини” (04071, м. Київ, 

вул. Олегівська, 36, к. 309, тел. (044) 417-4118)

5 481 124

38. Всеукраїнська Благодійна Організація “Даун Синдром” 

(02218, м. Київ, вул. Райдужна, 51, тел. (044) 540-96-09)

1 59 850

39. Всеукраїнська благодійна організація “Конвіктус Україна” 

(04053, м. Київ, вул. Почайнинська, 44, офіс 30, тел. (044) 592-5847)

1 12 000

40. Всеукраїнська благодійна організація “Українська фундація правової 

допомоги” (01011, м. Київ, вул. Рибальська, 2, офіс 211,

тел. (044) 280-67-40)

5 754 640
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41. Всеукраїнська благодійна організація “Український інститут 

досліджень політики щодо громадського здоров’я” (01001, м. Київ, 

вул. Малопідвальна, 4, кв. 6, тел. (044) 222-62-71)

1 196 771

42. Всеукраїнська громадська організація “Асоціація сприяння 

самоорганізації населення” (65014, м. Одеса, 

вул. Маразліївська, 38, тел. (048) 738-68-30)

4 673 895

43. Всеукраїнська громадська організація “Асоціація українських моніторів 

дотримання прав людини в діяльності правоохоронних органів” 

(01004, м. Київ, вул. Басейна, 9 Г, к. 25, 

тел. (044) 417-41-18)

4 896 750

44. Всеукраїнська громадська організація “Всеукраїнська наркологічна 

асоціація” (02100, м. Київ, вул. Червоноткацька, 1/12, 

тел. 044 593 66 01)

2 143 874

45. Всеукраїнська громадська організація “Громадянська мережа “ОПОРА” 

(04070, м. Київ, Підвисоцького, 10/10, тел. (044) 503-08-23)

1 176 892

46. Всеукраїнська громадська організація “Інститут виборчого права” 

(04655, м. Київ, вул. Волоська, 8/5, к. 324, 04655, 

тел. (044) 463-65-93)

1 54 000

47. Всеукраїнська громадська організація “Інститут політичної освіти” 

(01001, м. Київ, вул. Паторжинського, 4, тел. 044-278-55-16)

2 330 630

48. Всеукраїнська громадська організація “Комісія з журналістської етики” 

(03150, м. Київ, вул. Московська, 19/1, тел. (044) 280-21-57)

1 220 000

49. Всеукраїнська громадська організація “Ліга народних адвокатів” 

(01034, м. Київ, вул. Олеся Гончара, б. 33, тел. 246-47-67)

1 160 000

50. Всеукраїнська громадська організація “Спілка сільських жінок України” 

(38100, Полтавська обл., м. Зіньків, вул. Леніна, 14, 

тел. (053) 533-13-64)

1 50 000
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51. Всеукраїнська громадська організація “Українська ліга сприяння 

розвитку паліативної та хоспісної допомоги” (01001, м. Київ, 

вул. Паторжинського, 4, офіс 8, тел. (044) 270-72-43)

2 332 000

52. Всеукраїнська громадська організація “Українська стратегія” 

(03190, м. Київ, вул. Бабушкіна, буд. 29 а, кв. 49, 

тел. (044) 253-78-83)

1 42 936

53. Всеукраїнська громадська організація “Фундація медичного права 

та біоетики України” (79044, м. Львів, вул. Бойківська, 10/3, 

тел. (0322) 76-55-07)

4 148 050

54. Всеукраїнська молодіжна громадська організація 

“Дебатна Академія” (01004, м. Київ, вул. Басейна 9/г, оф.25., 

тел. 8 067 969-47-40, 8 050 441-45-47, 8 (044) 246-71-36)

1 85 000

55. Всеукраїнська молодіжна громадська організація 

“Демократичні перетворення України” (04128, м. Київ, 

вул. Академіка Туполєва, 11 а, кв. 21, тел. 044 255-7750)

1 69 540

56. Всеукраїнська молодіжна громадська організація 

“Українська асоціація студентського самоврядування” 

(м. Київ, вул. Курчатова, 6-44, тел. (044) 383-5823)

1 145 045

57. Всеукраїнська національно-культурна молдавська асоціація 

(65107, м. Одеса, вул. Канатна, 83, к. 1115, тел. (048) 728-3747)

1 48 550

58. Всеукраїнська професійна спілка “Незалежна медіа-профспілка 

України” (04011, м. Київ, вул. Приозерна, 12 а, кв. 91, 

тел. + 380 50 356 57 58)

3 156 685

59. Всеукраїнський благодійний фонд “Українська правнича фундація” 

(01001, м. Київ, вул. Еспланадна, 34/2, офіс 8, 

тел. (044) 287-22-36, (050) 447-07-71)

1 159 600

60. Всеукраїнський фонд “Крок за кроком” (01034, м. Київ, 

вул. Пушкінська 9а, оф. 4, тел. (044) 235 11 36, (044) 531 12 76)

4 1 704 263



73

ОРГАНІЗАЦІЯ Підтримано 
проектів

Загальна 
сума, грн

61. Голопристанська районна громадська організація “Комітет самооборони 

села Стара Збур’ївка” (75631, вул. Піонерська, б. 4, 

с. Стара Збур’ївка, Голопристанський район, тел. (099) 774-36-79)

1 99 960

62. Голопристанська районна громадська організація “Фонд розвитку 

Голопристанського району” (75600, вул. Л. Шевцової, 17, 

м. Гола Пристань, тел. (050) 631-48-77)

1 92 800

63. Громадська наукова організація “Міжнародна асоціація гуманітаріїв” 

(61077, м. Харків, пл. Свободи, 6, кімн. 486 а, Харківський Національний 

Університет імені В.Н. Каразіна, тел. (057) 705-26-30)

1 160 000

64. Громадська організації “Об’єднання житлово-будівельних 

кооперативів, співвласників багатоквартирних будинків “Вікторія” 

(69002, м. Запоріжжя, вул. Червоногвардійська, 4, 

тел. 061-270-61-18)

1 60 000

65. Громадська організація “Аналітично-дослідницький центр 

“Інститут міста” (03142, м. Київ, вул. Акад. Доброхотова, 17, кв. 175, 

тел. 451 06 99)

1 159 900

66. Громадська організація “Агентство сільського розвитку Крим” 

(95024, м. Сімферополь, а/с 817, тел. (050) 596-18-35)

1 109 820

67. Громадська організація “Агенція демократичного розвитку Донбасу” 

(86500, Донецька обл., м. Сніжне, а/с 11, тел. 0663232568)

1 66 800

68. Громадська організація “Агенція європейських інновацій” 

(79020, м. Львів, вул. П.Панча 11/3, тел. 032-2935343)

1 84 300

69. Громадська організація “Агенція журналістики даних” 

(02098, м. Київ, вул. Тичини, 10, кв. 12, тел. 066 676 2545)

2 259 754

70. Громадська організація “Аналітичний центр розвитку громадянського 

суспільства” (36001, м. Полтава, вул. Леваневського, 4, к.12, 

тел. +380532652941)

1 165 814
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71. Громадська організація “Асоціація карикатуристів” 

(03142, м. Київ, вул. Вернадського, 57, кв.39, тел. 424 70 99)

2 74 190

72. Громадська організація “Асоціація правозахисників України” 

(79060, м. Львів, вул. Пулюя, 3/8, тел. (093) 723-4898)

1 94 000

73. Громадська організація “Вибір” (94002, Луганська обл., 

м. Стаханов, вул. Штерівська-25/1, тел. 095-180-71-04)

1 81 820

74. Громадська організація “Громадська ініціатива Луганщини” 

(91000, м. Луганськ, вул. Монтажная, 24, тел. 0506223330)

1 130 000

75. Громадська організація “Громадська платформа” (91000, 

м. Луганськ, вул. Ломоносова, 96ж, офіс 29, тел. +38 (066) 8816288)

1 66 200

76. Громадська організація “Громадське об’єднання незрячих фахівців 

“Реаресурс” (01601, м. Київ, Печерський узвіз, 5, тел. 235-62-97)

2 245 575

77. Громадська організація “Громадське телебачення” 

(04070, м. Київ, вул. Гоголівська, б. 11/39, тел. (050) 330-22-29)

2 247 860

78. Громадська організація “Громадський комітет захисту конституційних 

прав та свобод громадян” (91055, м. Луганськ, а/с 98,

тел. (0642) 55-34-27)

2 238 510

79. Громадська організація “Діксі Груп” (02095, м. Київ, 

вул. Срібнокільська, 24, а/с 68, тел. (044) 592-81-20)

1 167 509

80. Громадська організація “Донецький інститут інформації” 

(83017, м. Донецьк, вул. Овнатаняна 42-11, тел. 062-348-21-07)

1 80 018

81. Громадська організація “Європа без бар’єрів” (01034, м. Київ, 

вул. Володимирська, 42, офіс 21, тел. (044) 238-68-43)

2 354 860

82. Громадська організація “Європейська дослідницька асоціація” 

(01030, м. Київ, вул. Пирогова 4/26, оф.9, тел. 044-2355370)

1 75 662
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83. Громадська організація “За професійну журналістику” 

(01103, м. Київ, вул. Німанська 5 кв 72, тел. 0444823986)

1 198 000

84. Громадська організація “Захист інвалідів “Надія” (96500, АР Крим, 

м. Саки, пров. Куліди, 12, тел. (093) 694-71-02)

1 82 084

85. Громадська організація “Інсайт” (01001, м. Київ, а/с 351В, 

тел. (050) 410 75 59)

1 114 460

86. Громадська організація “Інститут аналізу державної та регіональної 

політики” (43010, м. Луцьк, вул. Дубнівська, 22б, кім. 31а, 

тел. 0979502275)

3 205 000

87. Громадська організація “Інститут дослідження міських ініціатив” 

(95053, м. Сімферополь, вул. Мате Залки, 5-А кв. 517, 

тел. (068) 883 55 99)

1 150 000

88. Громадська організація “Інститут економічних досліджень та політичних 

консультацій” (01030, м. Київ, вул. Рейтарська, 8/5-А,

тел. (044) 235-63-27, 278-63-60)

4 701 041

89. Громадська організація “Інститут Євро-Атлантичного співробітництва” 

(01030, м. Київ, вул. Володимирська, 42, оф. 21, тел. (044) 238 68 43)

1 102 000

90. Громадська організація “Інститут медіа права” (01015, м. Київ, 

вул. Старонаводницька, 8, оф. 29, тел. (044) 284 61 64)

1 158 100

91. Громадська організація “Інститут правових досліджень і стратегій” 

(61002, м. Харків, а/с 10397, м.Харків, 61002, 

тел. (057) 700-67-71, 700-67-72)

11 664 312

92. Громадська організація “Інститут розвитку регіональної преси” 

(01030, м. Київ, тел. (044) 279-4199)

3 399 549

93. Громадська організація “Інститут Світової Політики” 

(01021, м. Київ, вул. Інститутська, 24/7, офіс 6, тел. (044) 253-28-53)

1 197 405



76

ОРГАНІЗАЦІЯ Підтримано 
проектів

Загальна 
сума, грн

94. Громадська організація “Інформаційний прес-центр” 

(95005, м. Сімферополь, 95005 м. Сімферополь, 

вул.Севастопольська,8,оф.106, тел. (0652)25-15-48)

1 100 000

95. Громадська організація “Інформаційний центр “Майдан Моніторинг” 

(61003, м. Харків, провулок Слюсарний, 10, кв. 2, 

тел. (050) 401-23-83)

2 390 000

96. Громадська організація “Інформаційно-аналітичний центр 

“Громадський простір” (02140, м. Київ, вул. Б.Гмирі, буд. 3, 

кв. 140, тел. (044) 572-93-37)

1 140 002

97. Громадська організація “Інформаційно-правовий центр 

“Наше право” (79019, м. Львів, вул. Газова, 36/1, офіс 22, 

тел. (032)236-70-49)

5 489 850

98. Громадська організація “Карпатське Агентство Прав Людини “Вестед” 

(88009, м. Ужгород, вул. 8 Березня, 46/125, 

тел. 0312619661)

2 195 840

99. Громадська організація “Клуб “Еней” (03057, м. Київ, 

вул. Довженка, 2, тел. (044) 455-62-84(86))

1 9 000

100. Громадська організація “Кримська правова коаліція” 

(95000, м. Сімферополь, а/с 1461, тел. (0652) 70-70-54)

3 178 900

101. Громадська організація “Лабораторія законодавчих ініціатив” 

(04070, м. Київ, вул. Г.Сковороди, 2, тел. (044) 531-37-68)

4 446 914

102. Громадська організація “Ладижинська громадська рада” 

(24320, Вінницька обл., м. ладижин, вул. Наконечного. 160, 

тел. 0972295022)

2 86 206

103. Громадська організація “Луганський обласний центр політичних 

та соціологічних досліджень “Політсоціум” (91054, м. Луганськ, 

вул. Суходольська, 9/63, тел. (0642)52-81-31)

2 143 070
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104. Громадська організація “Львівське юридичне товариство” 

(79058, м. Львів, вул. Газова, 36/1, офіс 37, тел. (0322) 94-92-63)

1 39 402

105. Громадська організація “Львівський медіафорум” 

(м. Львів, пр. Чорновола, 101/152, тел. (097) 700-66-75)

1 135 000

106. Громадська організація “Молодіжна організація “Стан” (91000, 

м. Луганськ, квартал Сонячний, 17, офіс 77, тел. +380953495325)

2 19 000

107. Громадська організація “Молодіжний центр розвитку” 

(65038, м. Одеса, вул. Фонтанська дорога, 165, тел. (048) 704-8983)

1 14 000

108. Громадська організація “Назустріч” (79026, м. Львів, 

вулиця Володимира Великого, 49 А, кв. 50, тел. (032) 258-01-51)

1 107 114

109. Громадська організація “Науково-видавниче об’єднання 

“Дух і Літера” (04070, м. Київ, вул. Волоська, 8/5, кім. 209-211, 

тел. (044) 425-60-20)

1 40 000

110. Громадська організація “Наші гроші” (03127, м. Київ, 

вул. Сеченова, 7а, кв. 45, тел. (050) 330-70-32)

1 196 000

111. Громадська організація “Незалежний центр політичних досліджень” 

(01034, м. Київ, вул. Лисенка, 8, офіс 9, тел. (044) 279-24-35, 

599-42-51, 599-4251)

6 678 095

112. Громадська організація “Незалежний центр політичних дослідників 

і журналістів” (95000, м. Сімферополь, а/с 142, головпоштамт, 

тел. (0652) 5441 23)

1 220 750

113. Громадська організація “Об’єднання “Агенція розвитку освітньої 

політики” (03113, м. Київ, вул. Лагерна, 30/32, тел. (044) 456-08-14)

1 80 000

114. Громадська організація “Об’єднання “Центр політичних студій та 

аналітики” (02140, м. Київ, Бажана, 26, кв. 314, тел. (044) 574-77-19)

2 197 354
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115. Громадська організація “Платформа ідей” (м. Київ, 

вул. Академіка Грекова, б. 22 а, кв. 27, тел. (066) 945-5212)

1 197 040

116. Громадська організація “Подільська агенція регіонального розвитку” 

(21000, м. Вінниця, вул. Червоних партизан, 7, тел. 0432694432)

2 138 900

117. Громадська організація “Профілактичний реабілітаційний центр 

медико-соціальної допомоги “Злагода” (21021, м. Вінниця, 

вул. Юності, б. 17, кв. 58, тел. (0432) 50-21-12)

3 213 475

118. Громадська організація “Ресурсний центр для об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків “Господарюємо разом!” 

(91055, Луганська обл., м. м.Луганськ, вул. Пушкіна, 8 офіс 312, 

тел. (0642)93-24-59)

1 40 000

119. Громадська організація “Ресурсний центр для об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків” (79040, Львівська обл., м. Львів, 

вул. Городоцька 213а/10, тел. 032 298 73 85 0985847389)

1 40 000

120. Громадська організація “Рука допомоги” (88015, м. Ужгород, 

вул. Легоцького, б. 17, кв. 68, тел. (066) 813-45-93)

2 48 360

121. Громадська організація “Соціальна правова допомога” 

(65109, м. Одеса, вул. Академіка Корольова, буд. 43, корп. А, 

тел. (048) 702-90-21)

1 131 472

122. Громадська організація “Спілка підприємців Тростянеччини” 

(42600, Сумська обл., м. Тростянець, вул. Горького, 58-А (а/с 10),

тел. (05458) 66-8-50, 5-12-78)

1 92 750

123. Громадська організація “Сприяння міжкультурному співробітництву” 

(СМС)” (65023, м. Одеса, вул. Новосільського, 51, кв. 12, 

тел. (050) 333-60-58)

2 114 260

124. Громадська організація “Станично-Луганський центр правової 

інформації та юридичної допомоги” (93600, Луганська обл., 

смт. Станиця Луганська, вул. Миру, 2а, с. Валуйське, 

тел. (064) 723-15-52)

1 72 240
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125. Громадська організація “Суспільне здоров’я” (95043, 

м. Сімферополь, вул. Київська, б. 130, кв 89, тел. (050) 863-5663)

1 9 000

126. Громадська організація “Театр-студія “Арабески” 

(61002, м. Харків, вул. Фрунзе, 6, тел. (057) 706-25-79)

1 32 701

127. Громадська організація “Телекритика” (01030, м. Київ, 

бульвар Шевченка, 34-Б (3 поверх), тел. (044) 235-70-91)

2 355 467

128. Громадська організація “Територія успіху” (25011, м. Кіровоград, 

вул. Єгорова, 19, кв. 2, тел. (0522) 27-09-63)

1 80 000

129. Громадська організація “Трансперенсі Інтернешнл Україна” 

(25006, м. Кіровоград, вул. Єгорова, 17, пом.4, тел. 044 360 52 42)

2 345 000

130. Громадська організація “Українська творча спілка “Три крапки” 

(18002, м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 85, кв. 109, 

тел. (0472) 37-28-77)

1 12 000

131. Громадська організація “Український інститут публічної політики” 

(01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 69/6, тел. (044) 248-72-52)

1 160 000

132. Громадська організація “Український центр економічних і політичних 

досліджень ім. Олександра Разумкова” (01015, м. Київ, 

вул. Лаврська, 16, тел. (044) 201-11-98)

1 156 800

133. Громадська організація “Фонд “Відкрита політика” (01021, м. Київ, 

вул. Московська, 29 Б, кв. 16, тел. (097) 489-35-90)

1 21 900

134. Громадська організація “Фонд “Європа ХХІ” (01041, м. Київ, 

вул. Верхній Вал, 50, кв. 11, Київ, тел. +38 (044) 227 15 34)

1 125 000

135. Громадська організація “Фонд “Молодість” (04071, м. Київ, 

вул. Хорива, 39-41, офіс 53, тел. (044) 461-98-03)

1 123 920

136. Громадська організація “Фонд “Освіта для демократії” 

(04070, м. Київ, тел. 238-2491)

1 28 500
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137. Громадська організація “Фонд сільських громад Дворічанщини” 

(62702, Харківська обл., смт. Дворічна, 

вул. 35-ої Гвардійської дивізії, б. 26, тел. (05750) 77-946)

3 309 400

138. Громадська організація “Харківський інститут соціальних досліджень” 

(61057, м. Харків, вул. Сумська, 4 оф. 25, 

тел. (057) 760 4623)

1 136 038

139. Громадська організація “Центр “Соціальна дія” 

(01001, м. Київ, а/с 480-В, тел. (044) 254-58-88)

2 210 560

140. Громадська організація “Центр “Соціальні індикатори” 

(центр соціологічних досліджень і розробок для сприяння відкритості, 

демократичності і гуманності суспільства) 

(04070, м. Київ, к. 4-228 вул. Іллінська, 9, тел. (044) 537 33 76)

1 80 000

141. Громадська організація “Центр громадської адвокатури” 

(79058, м. Львів, пр. Чорновола, 63/706, тел. (032) 244 46 59)

1 140 200

142. Громадська організація “Центр громадянських свобод” 

(01004, м. Київ, вул. Басейна, 9 г, оф. 25, м. Київ 01004, 

тел. (044) 246-71-36)

1 159 500

143. Громадська організація “Центр дослідження суспільства” 

(04210, м. Київ, пр. Героїв Сталінграду, 26, кв. 214, 

тел. 067-502-57-27)

2 274 300

144. Громадська організація “Центр досліджень соціальних перспектив 

Донбасу” (83100, м. Донецьк, вул. Постишева, б. 137, кв. 28, 

тел. (062) 348-07-77)

2 148 534

145. Громадська організація “Центр інформації про права людини” 

(01030, м. Київ, вул. Рейтарська, 21/13, офіс 4а, 

тел. (044) 482-39-86)

2 318 258

146. Громадська організація “Центр освітнього моніторингу” 

(01042, м. Київ, вул. Філатова, 1/22, офіс 106, тел. (044) 521-24-72)

1 279 33
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147. Громадська організація “Центр підтримки громадських і культурних 

ініціатив “Тамариск” (49000, м. Дніпропетровськ, а/с 907, 

тел. (0562) 716-45-77, 36-75-22)

1 100 000

148. Громадська організація “Центр політико-правових реформ” 

(01001, м. Київ, вул. Мечникова, 11, кв. 33, тел. 278 03 17)

2 300 000

149. Громадська організація “Центр протидії корупції” 

(01021, м. Київ, а/с 29, тел. (044) 253-1175)

1 159 476

150. Громадська організація “Центр регіональних досліджень” 

(65074, м. Одеса, вул. Гайдара, 3а, тел. (048) 719-85-36)

1 152 010

151. Громадська організація “Центр розвитку лідерства” 

(04073, м. Київ, проспект Московський, буд. 6, поверх 11, 

тел. (044) 361-07-85)

1 71 000

152. Громадська організація “Центр соціального добробуту “Доброчин” 

(14017, м. Чернігів, вул. Щорса, 21а, к. 54, тел. 0462 67 71 81)

1 99 210

153. Громадська організація “Центр Стратегічного партнерства” 

(88017, м. Ужгород, вул. Університетська, 21, тел. (0312) 64-44-51)

1 52 602

154. Громадська організація “ЦЕНТР ЮЕЙ” (01034, м. Київ, 

тел. (044) 234-80-94)

3 485 077

155. Громадська організація “Чернігівський громадський комітет захисту 

прав людини” (14000, м. Чернігів, вул. Горького, 57/1, 

тел. (046) 262 53 81)

1 69 600

156. Громадська організація “Южненське незалежне інформаційне 

товариство “Дія Слова” (65481, Одеська обл., м. Южне, 

вул. Новобілярська,26 кв.68, тел. 093 31 32 701)

1 100 000

157. Громадська організація “Європейський діалог” (79019, м. Львів, 

вул. Ткацька, 31, тел. (032) 297-18-57)

1 137 449
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158. Громадська організація “Кримський правозахисний альянс” 

(98600, АР Крим, м. Ялта, вулиця Кірова, будинок №39, корпус 55,

квартира 4, тел. 0662698365)

1 7 000

159. Громадська організація підприємців “Перспектива” (97200, 

вул. Кірова, 25, Совєтський район, смт. Совєтський, АР Крим, 

тел. (06551) 91-534)

1 115 000

160. Громадська організація Товариство циган Закарпаття “Рома” 

(88007, м. Ужгород, вул. Богатирська, 45, тел. (0312) 61-37-58)

1 35 000

161. Громадська організація Фундація “Відкрите суспільство” 

(04108, м. Київ, проспект Свободи, 6, кв. 264, тел. 0444257709)

3 414 433

162. Громадська спілка “Макіївське об’єднання розвитку самоорганізації” 

(86141, Донецька обл., м. Макіївка, 2 мікрорайон, буд. 8, кв. 2, 

тел. (095) 400-9442)

1 80 000

163. Громадське об’єднання “Кременчуцький інформаційно-просвітницький 

центр “Європейський клуб” (39600, Полтавська обл., м. Кременчук,

вул. 60 років Жовтня, 152, тел. +380672768826)

1 159 910

164. Дніпропетровська обласна благодійна організація 

“Сяйво веселки” (52043, Дніпропетровська обл., с. Волоське,

Дніпропетровський район, вул. Поштова, буд. 8, тел. (056) 732-48-07)

1 10 000

165. Дніпропетровська обласна громадська організація “Дніпропетровський 

координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики” 

(49102, м. Дніпропетровськ, вул. Зелена, б.1, кв. 110, 

тел. 066 77 66 456;)

2 215 000

166. Донецька обласна громадська організація “Інститут соціальних 

досліджень і політичного аналізу” (83001, м. Донецьк, 

вул. Щорса, 12, кв.11, тел. (062) 305 02 59)

1 58 269

167. Донецька обласна організація Всеукраїнської громадської організації 

“Комітет виборців України” (83076, м. Донецьк, вул. Герцена, буд. 34,

кв. 61, тел. (062)3376316)

1 95 000
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168. Донецький міський молодіжний центр мистецтв “Екоарт” (83114, 

м. Донецьк, вул. Університетська, 96, к. 313, тел. (062) 349-14-56)

1 82 800

169. Донецький обласний благодійний фонд “Центр соціального розвитку 

“Міст” (83049, м. Донецьк, вул. Лебединського, 1-5, 

тел. 062-208-30-58)

1 6 000

170. Житомирська обласна громадська організація “Перспектива” 

(10001, м. Житомир, а/с 121, тел. (0412) 34-05-12)

2 76 000

171. Житомирська обласна молодіжна громадська організація “Сучасний 

формат” (10014, м. Житомир, майдан Згоди, 6, тел. (0412) 46-10-86)

1 119 058

172. Закарпатське обласне молодіжне ромське об’єднання “Романі Черхень” 

(“Ромська зірка”) (88000, м. Ужгород, вул. Ужанська, 80, 

тел. (050) 538-02-41)

2 75 000

173. Закарпатське циганське культурно-просвітнє товариство “Романі Яг” 

(88007, м. Ужгород, вул. Дунаєвського, 18, м. Ужгород, 

Закарпатська обл.,88007, тел. (0312) 638 256, 61-39-56, 61-41-21)

1 79 920

174. Закарпатський обласний благодійний фонд “Благо” 

(88018, м. Ужгород, вул. Швабська, 17/2, тел. (063) 255-54-91)

1 49 962

175. Запорізька обласна організація товариства Червоного Хреста України 

(69063, м. Запоріжжя, вул. Горького, 4а, 

тел. (061) 764-28-92)

1 9 000

176. Запорізький обласний благодійний фонд “Гендер Зед” 

(69005, м. Запоріжжя, бульвар Центральний, 3, офіс 103, 

тел. (061) 224-65-20)

1 10 000

177. Запорізький обласний благодійний фонд “Розвиток майбутнього” 

(72312, Запорізька обл., м. Мелітополь, вул. Дзержинського, 204, 

тел. (0619) 44-85-34)

1 8 000
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178. Запорізький обласний осередок Всеукраїнської молодіжної громадської 

організації “Молодь демократичного альянсу” (69057, м. Запоріжжя, 

вул. Кам’яногірська, буд. 2, кв. 24, тел. 096-96-46-936)

1 86 400

179. Ізмаїльська міська громадська організація “Право на майбутнє” 

(68600, Одеська обл., м. Ізмаїл, вул. Нахімова, 403/1, кв. 76, 

тел. (050) 391-01-08)

1 10 000

180. Інститут кібернетики імені В.М.Глушкова Національної Академії Наук 

України (03680, м. Київ, пр. Ак. Глушкова 40, тел. 523-3603)

1 88 000

181. Інформаційне агентство “Українська медіа група” (54017, 

м. Миколаїв, проспект Леніна 93/3 офіс 305, тел. 0512 70 96 66)

2 92 480

182. Інформаційно-консультативний жіночий центр 

(04053, м. Київ, вул. Артема, 40/5, тел. (044) 482-32-07)

1 254 513

183. Кам’янець-Подільська асоціація сімейних лікарів “Сімейний лікар” 

(32330, Хмельницька обл., м. Кам’янець-Подільський, вул. Огієнка, 20, 

тел. (03849) 90-208)

2 16 498

184. Київська міська організація Українського добровільного історико-

просвітницького правозахисного благодійного товариства “Меморіал” 

імені Василя Стуса (03040, м. Київ, 6А, вул. Стельмаха, 

тел. (044) 258-00-71)

1 80 000

185. Київський міський осередок Всеукраїнської громадської організації 

“Громадянська мережа “Опора” (04070, м. Київ, а/с 43, 

тел. (067) 351-38-20)

1 40 200

186. Кіровоградська обласна благодійна організація “Відкрите серце” 

(25006, м. Кіровоград, вул. Преображенська, 2, пов. 6, офіс 10, 

тел. (0522) 27-28-26)

1 68 000

187. Конгрес національних громад України (04070, м. Київ, 

вул. Волоська, 8/5, к. 6, тел. (044) 425-97-58)

1 95 040
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188. Координаційний комітет самоорганізації населення міста Димитров 

(85323, Донецька обл., м. Димитров, 85323, Донецька обл., 

місто Димитров, вул. Ватутіна, 18,а, тел. 0623965183)

1 65 000

189. Культурне товариство циган Закарпаття “Ром Сом” 

(88018, м. Ужгород, вул. Мукачівська, 10/5, тел. (0312) 23-62-67)

2 112 500

190. Луганська обласна організація “Східноукраїнський центр громадських 

ініціатив (Тотальна акція на підтримку прав людини та демократії)” 

(91005, м. Луганськ, вул. Димитрова, 17, 

тел. +380 (642) 491374)

1 150 000

191. Львівська громадська організація “Центр досліджень місцевого 

самоврядування” (79015, м. Львів, тел. +38032 2356848)

3 204 050

192. Львівська міська громадська наукова організація “Центр досліджень 

визвольного руху” (79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4/501, 

тел. (032) 299-45-15)

1 356 200

193. Львівська міська громадська організація “Лабораторія соціальних 

досліджень у Львові” (79007, м. Львів, пл. Ринок, 10, 

тел. (032) 297-53-29)

1 80 000

194. Львівський обласний благодійний фонд “Медицина і право” 

(79000, м. Львів, вул. Бойківська, 10, кв. 3, тел. (0322) 35-54-76)

4 849 380

195. Миколаївська міська громадська організація “Фонд розвитку міста 

Миколаєва” (54017, м. Миколаїв, вулиця Севастопольська 15, к. 3, 

тел. (0512) 47-34-79)

2 218 000

196. Миколаївський обласний благодійний фонд боротьби з туберкульозом 

“Віта-Лайт” (54030, м. Миколаїв, вул. Авангардна, 8, офіс 5, 

тел. (0512) 37 31 20, (0512) 76 83 00)

1 10 000

197. Міжнародна благодійна організація “Екологія-Право-Людина” 

(79005, м. Львів, вул. І. Франка 9/1а, тел. (0322) 257-682)

2 304 400
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198. Міжнародна благодійна організація “Ромський жіночий фонд “Чіріклі” 

(03127, м. Київ, вул. Васильківська, 53, к. 1, офіс 93, 

тел. 044 257 19 29)

2 306 802

199. Міжнародна благодійна організація “Центр тестових технологій і 

моніторингу якості освіти” (01133, м. Київ, вул. Філатова, б. №1/22, 

пом. 106, тел. (044) 254-40-97)

3 627 328

200. Міжнародна громадська організація “Київський міжнародний 

енергетичний клуб” (04050, м. Київ, вул. Артема, 60, офіс 719, 

тел. (044) 484-04-44)

1 160 000

201. Міжнародна громадська організація “Українська громада” 

(04071, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 29, офіс 2, 

тел. (044) 332-12-54)

1 22 100

202. Міжнародна Громадська Організація “Інтерньюз-Україна” 

(04112, м. Київ, вул. Ризька 15, тел. +380-44-458-44-40, 458-44-36)

4 459 908

203. Міжнародний благодійний фонд “Академія української преси” 

(04208, м. Київ, вул. Порика, 11а, кв. 56, тел. (050) 409-535)

3 627 810

204. Міжнародний благодійний фонд “Міжнародний Альянс з ВІЛ/СНІД в 

Україні” (03680, м. Київ, вул. Димитрова, 5, корпус 10А, 9-й поверх, 

тел. (044) 490-54-85, 490-54-86)

2 474 000

205. Міжнародний благодійний фонд “Міжнародний фонд досліджень 

освітньої політики” (04080, м. Київ, вул. Фрунзе, 24-б, офіс 1, 

тел. (044) 455 69 81)

2 100 000

206. Міжнародний благодійний фонд “СНІД Фонд Схід-Захід” 

(01033, м. Київ, вул. Саксаганського, 30, офіс 9, 

тел. 287-20-26, 289-27-34)

1 320 000

207. Міжнародний благодійний фонд “Українська біржа благодійності” 

(01004, м. Київ, вул. Червоноармійська, 9/2, офіс 29, 

тел. (044) 594-96-86)

1 119 850
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208. Міжнародний благодійний фонд “Українська фундація громадського 

здоров’я” (01001, м. Київ, вул. Станіславського, 3, офіс 7, 

тел. (044) 278-23-58)

1 158 000

209. Міжнародний жіночий правозахисний центр “ЛаСтрада – Україна” 

(03113, м. Київ, а/с 26, тел. (044) 205 36 95)

1 160 000

210. Міська благодійна організація “Фонд громади Вознесенська” 

(56500, Миколаївська обл., м. Вознесенськ, вул. Пушкінська, 3, кв. 35,

тел. 0513438011)

1 90 900

211. Міська молодіжна громадська організація “Молодіжна Альтернатива 

“М’АРТ” (14000, м. Чернігів, а/с 79, тел. (046) 277-41-10)

3 411 420

212. Молодіжний центр з проблем трансформації соціальної сфери 

“Соціум-ХХІ” (04655, м. Київ, вул. Волоська, 8/5, 4 корпус, кім. 298,

тел. 425-77-82)

1 100 000

213. Обласна громадська організація “Альянс ромен Черкащини” 

(18000, м. Черкаси, вул.Другого Українського фронту, 64, 

тел. +308472452400)

1 68 124

214. Обласне об’єднання громадян “Усвідомлений вибір народу” 

(40030, м. Суми, вул. Покровська площа, 13, тел. 0665806881)

2 160 770

215. Одеська обласна організація Всеукраїнської громадської організації 

“Комітет виборців України” (65091, м. Одеса, вул. Садиковська, 25, 

тел. 048 7164018)

4 530 460

216. Одеський суспільний інститут соціальних технологій 

(65023, м. Одеса, пл. Соборна, 10/11, тел. (048) 726 65 25)

2 282 722

217. Павлоградський міський благодійний фонд “Горєніє” 

(51400, Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Полтавська, 129,

офіс 403, тел. (05632) 6-02-81)

1 64 100

218. Подільський центр прав людини (21050, м. Вінниця, 

вул. Пушкіна, 11, м. Вінниця, тел. 0432 674225)

1 97 000
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219. Приватне підприємство “Видавництво Друкарня “Аріал” (97513, 

вул. Ново-Садова, 22, смт. Гвардійське, тел. (0652) 706-331)

1 12 400

220. Приватне підприємство “Редакція газети “Буковинське віче” 

(58000, м. Чернівці, вул. Федьковича, 52, тел. (037) 223-4000)

1 67 200

221. Приватне підприємство “Телерадіокомпанія “НТК” (78200, 

Івано-Франківська обл., м. Коломия, вул. Січових Стрільців, 23, 

тел. (03433) 38-000)

1 59 800

222. Районна громадська організація “Кремінський центр регіонального 

розвитку “Наша громада” (92900, Луганська обл., м. Кремінна, 

пл. Красна, б. 20, м. Кремінна, тел. (06454) 31-744, (050) 938-82-36)

1 98 378

223. Районна громадська організація “Жіночі ініціативи” (37000, 

Полтавська обл., м. Пирятин, вул.Червоноармійська, 44-а, к.11, 

м. Пирятин Полтавської обл. 37000, тел. (05358)32826)

1 70 000

224. Регіональне молодіжне екологічне об’єднання “ЕКОСФЕРА” 

(88000, м. Ужгород, вул. Кошицька, 7, тел. (0312) 615 852)

1 66 770

225. Рівненське обласне відділення Всеукраїнської Благодійної Організації 

“Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД” (33000, м. Рівне, 

вул. Вербова, 46/139, тел. (0362) 43-97-63)

5 253 082

226. Сімферопольська міська громадська молодіжна соціально-екологічна 

організація “Світло” (95000, м. Сімферополь, вул. Київська, 137., 

тел. +380 652 70 60 73)

1 92 150

227. Сімферопольська міська громадська організація 

“Демократичні та громадські ініціативи” (95047, м. Сімферополь,

вул. Героїв Сталінграду, б. 21, кв.38, тел. 06520505812)

1 89 200

228. Сімферопольська міська громадська організація 

“Інформаційно-дослідницький центр “Інтеграція та розвиток” 

(95006, м. Сімферополь, вул. Хацка, 13, к.1, тел. (0652) 505 812)

1 159 970
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229. Скадовська районна громадська організація “Скадовщина – 

мій рідний край” (75700, Херсонська обл., м. Скадовськ, 

вул. Пролетарська, 46, тел. (050) 607-8710, (05537) 5-34-13)

1 69 990

230. Спілка громадських організацій “Фундація локальних ініціатив 

Донеччини” (83015, м. Донецьк, бульвар Шкільний 7/42, 

тел. +38(0622) 3376316)

1 65 000

231. Сумська міська громадська організація “Центр досліджень регіональної 

політики” (40000, м. Суми, вул. Горького, 2, 

тел. +380 542 60 10 13)

2 85 992

232. Сумська міська громадська організація “Центр Європейських Ініціатив” 

(40009, м. Суми, вул. Набережна р.Стрілки, 22, 

тел. (0542) 79-86-68)

1 109 450

233. Сумська обласна громадська організація “Бюро Аналізу Політики” 

(40030, м. Суми, вул. Петропавлівська 60, пом. 43, 

тел. +380669750277)

1 90 000

234. Сумська обласна громадська організація “Клуб ресоціалізації хімічно 

узалежнених “Шанс” (40021, м. Суми, 

пров. Громадянський, 1, тел. (0542) 619-779)

2 131 901

235. Сумське міське об’єднання громадян “Громадське бюро “Правозахист” 

(40022, м. Суми, пров. Івана Дерев’янка, 6/44, 

тел. (066) 305-5190)

1 50 750

236. Тернопільська обласна громадська організація ХВГ С “Іскра Надії” 

(46001, м. Тернопіль, бульвар Т. Шевченка, 23, офіс 43, 

тел. (067) 904-97-50)

1 12 000

237. ТОВ “Видавниче підприємство “Юніверс” (08293, Київська обл., 

м. Буча, Ірпінський р-н, вул. Тарасівська, 32, к.165, 

тел. (044) 223-9499, 581-33-65)

1 13 295

238. Товариство “Український Народний Дім в Чернівцях” 

(58000, м. Чернівці, вул. Ломоносова, 2, тел. (050) 374-07-05)

1 70 000
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239. Товариство з обмеженою відповідальністю “Видавничий дім “Комора” 

(03035, м. Київ, вул. Кудряшова, 3, офіс 133, 

тел. (044) 221-05-84)

2 167 400

240. Товариство музичної культури циган Закарпаття “Лаутарi” (Музикант) 

(88018, м. Ужгород, вул. Новака, 4/10, 

тел. (03122) 3-71-27)

2 102 200

241. Український філософський фонд (01001, м. Київ, 

вул. Трьохсвятительська, 4, к. 321, тел. (044) 279 16 70)

1 59 948

242. Фундація “Центр сучасного мистецтва” (04080, м. Київ, 

вул. Фрунзе, 14-18, офіс 18, тел. (044) 501-9461)

1 143 770

243. Харківська міська громадська організація “Інститут прикладних 

гуманітарних досліджень” (61002, м. Харків, а/с 10451, 

тел. (057) 714 99 52)

1 154 000

244. Харківська правозахисна група (61002, м. Харків, вул. Іванова, 27, кв. 4, 

тел. (057) 700-67-71, (098) 236-52-07)

1 800 000

245. Харківський міський благодійний фонд “Благо” (61044, м. Харків, 

пр. Московський, б. 259, тел. (057) 716-72-38)

1 119 670

246. Харківський обласний благодійний фонд “Парус” 

(61128, м. Харків, пр. Московський, 140/1, поверх 1, офіс 16, 

тел. (057) 764-62-46, (057) 760-45-97)

1 68 000

247. Харківський обласний благодійний фонд “Соціальна служба допомоги” 

(61012, м. Харків, вул. Полтавський шлях 1/3, кв. 27, 

тел. 057 712-30-16)

1 79 000

248. Херсонська міська Асоціація журналістів “Південь” 

(73000, м. Херсон, вул. Фрунзе, 2, офіс 24, тел. (0552) 26 50 39)

1 146 000

249. Херсонська міська громадська молодіжна організація “Молодіжний 

християнський рух “Анастасіс” (73021, м. Херсон, а/с 260, 

тел. (095) 77-11-83)

1 8 000
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250. Херсонська обласна громадська організація 

“Причорноморський центр політичних та соціальних досліджень”

(73038, м. Херсон, просп. 200 років Херсону 32, офіс 56, 

тел. (0552) 45 35 87)

1 85 000

251. Херсонська обласна організація Комітету виборців України

(73000, м. Херсон, М. Херсон. вул. Будьонного, 12, кв. 359,

тел. 0552) 325-026, 8-050-605-63-16)

1 69 800

252. Херсонський обласний фонд милосердя та здоров’я 

(73000, м. Херсон, вул. Фрунзе, 2, оф. 24, тел. (0552) 49-60-03)

5 574 902

253. Хмельницька обласна громадська організація “Подільська правова ліга” 

(29000, м. Хмельницький, вул. Володимирська, 105 оф. 4,

тел. +380382720195)

2 229 790

254. Хмільницька районна громадська організація “ПРАВО” 

(22000, Вінницька обл., м. Хмільник, вул. 1-го Травня, б. 9, кв. 29,

тел. 067 425 84 95)

3 171 917

255. Центр сприяння вивченню геополітичних проблем та 

Євро-Атлантичного співробітництва Чорноморського регіону

“Номос” (99007, м. Севастополь, вул. М. Музики, 24, №2, 

тел. (0692) 45-04-51)

1 139 906

256. Чернівецький міський благодійний фонд “Нова сім’я” 

(58013, м. Чернівці, вул. Комарова, 28 Г, тел. (0372) 55-83-63)

1 11 000

257. Чернівецький міський центр захисту приватних підприємців і 

підприємств малого бізнесу (58000, м. Чернівці, Руська, 1, 

тел. 0372 585314)

1 136 950

258. Чернігівська міська громадська організація 

“Сіверський інститут регіональних досліджень” 

(14000, м. Чернігів, вул. Преображенська 1, 

тел. (80462) 676-052, 675-021, (067) 7979946)

2 119 993
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259. Чернігівська міська молодіжна громадська організація 

“Поліський фонд міжнародних та регіональних досліджень” 

(14000, м. Чернігів, проспект Миру 49-А, оф. 58, 

тел. +38 0 462 661127)

2 198 734

260. Чернігівський обласний осередок Всеукраїнської молодіжної 

громадської організації “Демократичні перетворення України” 

(14000, м. Чернігів, вул. П’ятницька, 16, тел. +380462970990)

2 173 950

261. Чугуївська міськрайонна громадська організація “Чугуївська 

правозахисна група” (63503, Харківська обл., м. Чугуїв, 

вул. Р. Люксембург, 16а, тел. (067) 57-55-939)

2 154 400
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ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА

МІЖНАРОДНОГО ФОНДУ “ВІДРОДЖЕННЯ”

ПРАВЛІННЯ

Олександр Сушко, голова

Ярема Бачинський

Оля Гнатюк

Ігор Семиволос

Ірина Сенюта

Вікторія Сюмар

Анатолій Ткачук

НАГЛЯДОВА РАДА

Роман Шпорлюк, голова

Іван Дзюба

Оксана Забужко

Василь Куйбіда

Борис Тарасюк

Рефат Чубаров

Наталія Яковенко

Ім’я, прізвище Посада E-mail

Євген Бистрицький виконавчий директор bystrytsky@irf.ua

Інна Підлуська заступник виконавчого директора pidluska@irf.ua

Наталія Саннікова фінансовий директор sannikova@irf.ua

Євген Адаменко інформаційний консультант adamenko@irf.ua

Олександр Андрощук менеджер Освітньої програми androshchuk@irf.ua

Михайло Банах координатор проекту “Київський діалог” Європейської програми banakh@irf.ua

Григорій Баран секретар Правління, координатор проектів h.baran@irf.ua

Лілія Баран менеджер програми “Засоби масової інформації” baran@irf.ua

Віталій Безворотний інформаційний консультант bezvorotniy@irf.ua

Олександр Брягін юрисконсульт briagin@irf.ua

Неля Вишневська головний бухгалтер vishnevska@irf.ua

Ольга Гальченко асистент програми “Верховенство права” halchenko@irf.ua

Софія Голота менеджер програми “Громадянське суспільство та належне 

врядування”

golota@irf.ua

Юлія Гордонна координатор програми “Громадське здоров`я” gordonna@irf.ua

Наталія Дворова керівник приймальні dvorova@irf.ua

Геннадій Деркач старший фінансовий менеджер Відділу управління проектами derkach@irf.ua

Ольга Жмурко директор програми “Рома України” zhmurko@irf.ua

Володимир Залозний керівник технічного відділу zalozniy@irf.ua

Віталій Замніус директор програми “Засоби масової інформації” zamnius@irf.kiev.ua

Працівники (станом на 1 січня 2014 року)
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Ольга Квашук координатор проектів Європейської програми kvashuk@irf.ua

Андрій Коноплянніков координатор технічної підтримки користувачів konoplyannikov@irf.ua

Тетяна Кухаренко директор програми “Схід-Схід: партнерство без кордонів” kukharenko@irf.ua

Олена Кучерук виконувач обов’язків директора програми “Громадське здоров’я” kucheruk@irf.ua

Олена Луцишина асистент Освітньої програми lutsishina@irf.ua

Станіслав Лячинський директор зі стратегічних комунікацій і зв’язків із громадськістю liachinskiy@irf.ua

Любов Михайлова референт зі зв’язку mykhaylova@irf.ua

Ліана Мороз менеджер програми “Верховенство права” moroz@irf.ua

Світлана Мякушко інформаційний консультант myakushko@irf.ua

Ольга Надточій бухгалтер nadtochiy@irf.ua

Олег Нездемовський керівник відділу інформаційних технологій nezdemowski@irf.ua

Олексій Орловський директор програми “Громадянське суспільство та належне 

врядування”

orlovsky@irf.ua

Роман Романов директор програми “Верховенство права” romanov@irf.ua

Олена Романова координатор Європейської програми romanova@irf.ua

Ольга Рудакова фінансовий менеджер Відділу управління проектами rudakova@irf.ua

Віра Савчук заступник головного бухгалтера savchuk@irf.ua

Олександр Ситник адміністратор баз даних sitnick@irf.ua

Ксенія Шаповал-

Дейнега 

менеджер компоненту “Паліативна допомога” програми 

“Громадське здоров’я”

shapoval@irf.ua

Олександр Шваюн менеджер програми “Рома України” shvaiun@irf.ua

Олександр Шкуліпа адміністратор охорони shkulipa@irf.ua

Богдан Шуба менеджер із нових медіа й управління контентом shuba@irf.ua

Дмитро Шульга директор Європейської програми shulga@irf.ua

Василина Яворська менеджер програми “Верховенство права” yavorska@irf.ua



95

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

МІЖНАРОДНОГО ФОНДУ “ВІДРОДЖЕННЯ”

Офіційний сайт: www.irf.ua

Сторінка в мережі “Facebook”: facebook.com/irf.ukraine.

Сторінка в мережі “Twitter”: twitter.com/IRF_Ukraine.

Сторінка на каналі “YouTube”: youtube.com/user/IRFUkraine.

Електронна адреса: irf@irf.ua.

Поштова адреса: 04053, Київ, вул. Артема, 46.

Телефон: (044) 461 97 09, (044) 461 95 00.

Факс: (044) 486 76 29, (044) 486 01 66.
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